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ETICKÉ PRINCÍPY A KODEX CHOVÁNÍ PRO DRŽITELE LICENTIATES

INSTITUTU PRO NEUROFYZIOLOGICKOU PSYCHOLOGII (INPP)

PREAMBULE

Držitelé licence INPP budou vždy zachovávat důstojnost a profesionální postavení Institutu pro

neurofyziologickou psychologii (INPP) a používat pouze postupy, které INPP učí a používá. Zajistí,

aby byly všechny zdroje informací plně uvedeny a schváleny INPP Chester. Kromě toho musí být

tento materiál před zveřejněním jakéhokoli písemného materiálu schválen INPP Chester nebo

zmocněncem INPP země, ve které držitel licence působí.

Držitelé  licence INPP budou pracovat  na rozvoji  platného a  spolehlivého souboru  vědeckých

poznatků  založených  na  praxi  a  výzkumu.  Mohou  tyto  znalosti  aplikovat  na  lidské  chování

v různých  kontextech.  Přitom  plní  mnoho  rolí,  jako  je  výzkumník,  vychovatel,  diagnostik,

terapeut, supervizor, konzultant, administrátor a sociální intervent. Jejich cílem je rozšířit znalosti

o  chování  a tam,  kde  je  to  vhodné,  je  pragmaticky  aplikovat  ke  zlepšení  stavu  jedince  i

společnosti. Tento Etický kodex poskytuje společný soubor hodnot,  na kterých držitelé licence

INPP staví svou odbornou a vědeckou práci.

Účelem  tohoto  kodexu  je  poskytnout  jak  obecné  principy,  tak  pravidla  rozhodování,  která

pokrývají  většinu situací,  se kterými  se držitelé  licence INPP setkávají.  Jejím hlavním cílem je

blaho  a  ochrana  jednotlivců  a  skupin,  se  kterými  držitelé  licence  pracují.  Je  individuální

odpovědností  každého  držitele  licence  INPP  usilovat  o  nejvyšší  možné  standardy  chování.

Držitelé licence INPP budou respektovat a chránit práva jednotlivých dětí nebo dospělých.

1. OBECNÉ ZÁSADY

1:1 Držitelé licence INPP se budou snažit při své práci udržovat vysoké standardy odborné

způsobilosti. 

1:2 Vždy poznají hranice a limity práce provedené jejich školením a odborností INPP. 

1:3 Držitelé licence uchovávají znalosti  o relevantních vědeckých a odborných informacích

souvisejících se službami, které nabízejí, a plně si uvědomují potřebu průběžného vzdělávání.
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2. INTEGRITA
2:1 Držitelé  licence se snaží  podporovat  integritu  ve vědě (výuka,  pokud je  k  tomu INPP

písemně licencuje) a praktikování technik INPP. V těchto činnostech budou držitelé licence

čestní, spravedliví a respektující ostatní.

2:2 Při popisu práce INPP, kterou vykonávají, služeb, které nabízejí, poplatků, výzkumu nebo

výuky, nebudou činit prohlášení, která jsou nepravdivá, zavádějící nebo klamavá.

2:3  Držitelé  licence  nebudou  žádným  způsobem  očerňovat  jiného  držitele  licence  INPP.

Stížnosti týkající se jiného držitele licence by měly být podávány místnímu zmocněnci INPP

a v případě potřeby také INPP Chester.

2:4 Všichni držitelé licence prokážou profesionální  integritu při práci s dětmi a dospělými

a nebudou  zneužívat  dítě,  rodiče  nebo  dospělého  finančně,  fyzicky,  emocionálně  nebo

sexuálně. 

2:5 Držitelé licence budou respektovat práva jednotlivce na soukromí a důvěrnost.

2:6  Držitelé  licence  nebudou  učit  ostatní  metodu  INPP  a  praxi  hodnocení  a  nápravy

problémů souvisejících s neuromotorickou nezralostí (NMI), jak byly vyvinuty INPP Chester,

aniž by nejprve získali potřebná pověření, odborné znalosti a licenci od INPP Chester, která

pokrývá právo poskytovat školení na vymezeném území.

3. KOMPETENCE TÝKAJÍCÍ SE METODY INPP

3:1 Terapeuti, kteří tvrdí, že jsou držiteli licence INPP:

a) musí  mít  úspěšně  dokončený  školicí  kurz  schválený  INPP  a  být  držiteli  platného

osvědčení o absolvování školení.

b) musí se účastnit  minimálně 2denního dvouletého průběžného rozvoje vzdělávání, pod

supervizí INPP ze strany místního zmocněnce nebo INPP ve Spojeném království.

c) nesmí současně s programem INPP kombinovat žádné jiné smyslové nebo motorické

tréninkové programy.

4. ODPOVĚDNOST VŮČI KLIENTŮM/PACIENTŮM

4:1 Vzít pouze ty klienty, jejichž vývojová historie a příznaky poskytují důkazy, že NMI je

přispívajícím faktorem.

4:2 Při úvodní konzultaci jasně informovat o: 

a) sazebníku poplatků

b) formátu schůzek

c) přibližné době trvání programu INPP

d) realistických cílech terapie
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4:3 Terapeuti mají povinnost poskytovat „následnou službu“ pro všechny klienty, jakmile

zahájí  Program.  Pokud  z  jakéhokoli  důvodu  nemůže  držitel  licence  pokračovat  v

poskytování pravidelných následných služeb po celou dobu trvání programu INPP, musí

být poskytnut vhodný náhradní terapeut nebo doporučení.

4:4 Poskytnout písemné shrnutí diagnostického hodnocení INPP pro každého klienta.

4:5  Pokud  je  v  průběhu  diagnostického  hodnocení  INPP  nebo  následné  nápravy

podezření na nediagnostikovaný zdravotní problém, se svolením klienta by měl být zaslán

dopis s popisem příznaků a pozorování praktickému lékaři klienta, než bude nabídnuta

další rada nebo náprava.

4:6 Pro každého klienta budou pořízeny a udržovány komplexní záznamy. Tyto záznamy

budou uchovávány jako důvěrné po dobu jednoho roku po ukončení  programu INPP.

Záznamy o klientech musí být uloženy v uzamčené skříni po dobu dalších 10 let (nebo po

dobu zákonem vyžadovanou na území praktikování  metody),  poté  budou zlikvidovány

jako důvěrný odpad.

5. STÍŽNOSTI

5:1 Stížnosti podané vůči jakémukoli držiteli licence INPP, ať už klienty nebo jinými držiteli

licence, by měly být zaslány místnímu zmocněnci INPP a je-li to vhodné, vaší pojišťovně,

ve  které  máte  uzavřeno  pojištění  odpovědnosti  za  škodu  způsobenou  při  výkonu

profese.  Zmocněnec  INPP  stížnost  prošetří,  vyžádá  si  od  stěžovatele  relevantní

zdokumentované  důkazy  na  podporu  stížnosti  a  jakékoli  relevantní  informace  od

vyšetřovaného držitele licence. V případě potřeby budou tyto informace předány etické

komisi  INPP  k  dalšímu  šetření.  Informace  o  postupech  při  vyřizování  stížností

prostřednictvím etické komise naleznete na portálu INPP: www.inpp.cloud. 

5:2 Pokud bude stížnost podaná klientem uznána, certifikace příslušného držitele licence

INPP by mohla být:

a) pozastavena (dočasně)

b) ukončena (trvale)

5:3 Pokud je stížnost podána na INPP UK a není uspokojivě vyřešena, bude předložena

mezinárodní  etické  komisi  ke  vzájemnému  posouzení  a  v  případě  potřeby  předána

pojišťovně, ve které má držitel uzavřeno pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou při

výkonu profese, k dalšímu šetření.
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